



**Pančevo, 19. maj 2013-** Omladinci i omladinke LSV izabraće novo rukovodstvo ove organizacije 25. maja. Na mesto predsednice LSVO kandidovala se i dobila podršku većine gradskih i opštinskih odbora članica pančevačke Omladine **Ivana Stojilković**

Ona je jedina kandidatkinja za ovo mesto, ali se već uveliko istakla svojim angažmanom, kako u svom odboru, tako i na nivou cele Omladine. Kako kaže, namerava da tim sa kojim bude radial svojim delovanjem omogući učešće mladih u procesu donošenja odluka.

- Svako ima jednu šansu. U igri, školi, košarkaškoj karijeri, Omladinskoj politici. Svim mladim ljudima u Vojvodini i Srbiji će Omladina Lige socijaldemokrata Vojvodine pokazati da politika nije samo prljava, mentalna žabokrečina već i polje koje omogućava borbu. Srčanost, pamet i opšte dobro za mlade u ovoj zemlji je naš glavni pokretač- kazala je Stojilković.

Ona namerava da buduće rukovodstvo beskompromisno započne borbu smanjenja nezaposlenosti visoko kvalifikovanih mladih i da insistira na prilagođavanju obrazovnog sistema svetskim standardima, na depolitizaciji Univerziteta i većim ulaganjima u školstvo.

-Na nama će biti veliki zadatak i odgovornost, jer kada uđeš u igru zvanu politika, na tebi je da utičeš na druge da ne pristaju na nasilje na ulici, na utakmicama, nad slabijima, na diskriminaciju, jer, osim tebe i ljudi iz tvog tima, i drugi mladi ljudi u ovoj zemlji moraju da shvate da svačije pravo na izbor jeste samo njegovo pravo. Neophodno je da se svima jednako omogući pravo na besplatno obrazovanje, na radno mesto, na odlazak na mirno gledanje

utakmice, šetnju za svoja prava je nešto najsvetije i, ako ne uspemo u tome, ne zaslužujemo da više budemo deo igre- predočila je ova kandidatkinja.

Smatra da je ključna reč za pokušaj bavljenja Omladinskom politikom "odgovornost". Kako kaže, na ovu reč se gleda pogrešnim očima i za to su krivi "oni koji se podsmevaju pojmu odgovornosti".

-Još dok sam bila u gimnaziji imala sam problem sa filozofijom. Sećam se čuvene rečenice: "Filozofi su samo različito tumačili svet, a stvar je u tome da se on izmeni". Ono što svaki mladi čovek koji iskreno uđe u politiku pre ili kasnije shvati je to da bi izmenio svet, mora ga prvo razumeti. To "iskreno" danas, kada mladi stoje na birou za zapošljavanje, dok mladi imaoci najvažnijeg dokumenta, partijske knjižice, imaju prednost, gubi na značaju- rekla je ova omladinka.